
 

 

 
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 

“Palácio 15 de Junho” 

  
 

REQUERIMENTO Nº 203/2019  
  

Requer informações acerca de obras 
antienchentes em nosso município. 

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração 

Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal. 
 
CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos 

públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações. 
 
CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder 

Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização 
financeira e orçamentária do município. 

 
CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores 

dos bairros Vila Sartori e Jardim Conceição, que solicitam providências da 
prefeitura, quanto às enchentes que ocorrem todos os anos em período chuvas; 

 
CONSIDERANDO que, famílias que moram em frente a este local, 

sofrem danos matérias e psicológicos, com as inundações em suas casas, 
devido às enchentes;  

CONSIDERANDO que, é indispensável uma ação emergencial da 
Prefeitura Municipal, junto a Secretaria de Obras para solucionar o problema; 

 
CONSIDERANDO que, há informações que foi liberado verbas 

para obras antienchentes na nossa cidade; 
 
CONSIDERANDO que, as chuvas ocasionadas nos últimos dias 

ocasionaram novos alagamentos; 

 

 REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 

mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 

 
 



 

 

 
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 

“Palácio 15 de Junho” 

 1 Houve obras antienchentes no nosso município?  
 

2 Se resposta anterior afirmativa, onde foram realizadas essas obras? 
 

3 Qual o valor aplicado nessas obras, informar data do recebimento, valor 
recebido e como a verba foi utilizada?  
 

4 Houve estudo de impacto pluvial com relação às duas novas pontes que 
foram construídas no Ribeirão dos Toledos, recentemente? 
 

5 Favor encaminhar projetos, cronogramas e prazos das obras relatadas 
acima. 
 

6 Outras informações que julgarem necessárias. 
 
 

 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de março de 2019. 
 

 
 

Paulo Cesar Monaro 
Paulo Monaro 

 
  


